
1) What is your overall evaluation of the project?

54 risposte

2) Did you improve your collaborative skills?

54 risposte

Project "Our Tree of Wishes"
54 risposte
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3) Did you develop your IT skills?

54 risposte

4) Did you gain more confidence in communicating in a foreign language?

54 risposte

5) Did you manage to follow our project timescale?

54 risposte
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6) Did you manage to fulfill all the tasks?

54 risposte

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala una violazione - Termini di servizio - Norme sulla
privacy

Yes
No
we tried, and if something didn’t
work out, we had the
opportunity to learn from the…
For students it was the first
eTwinning project and they still
do not know how to work in c…
We did not manage with the last
task.
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 Moduli

https://docs.google.com/forms/d/1xe6e0yiZ8LE76FoHg7LomXLsTLU0cORss8CF4dOdTaw/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

